

## सार-समाचार

### बालिकाओं साइकिलें बांटी

**जोधपुर**, (कासं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बरना में राज्य सरकार द्वारा नवम कक्षा में अध्यनरत बालिकाओं के लिए नि: शुल्क साइकिल वितरण कार्यक्रम आयोजित कर विद्यालय की 1८ छात्राओं को नि :शुल्क साइकिल वितरित की गई । इस दौरान छात्रों के चेहरे खिल उठे और बताया कि इसे हम नियमित विद्यालय लेकर आएंगे एवं इनका हमारे जीवन में सद्पुयोग करेंगे। कार्यक्रम प्रभारी देवेंद्र लखकार ने बताया कि इस अवसर पर संस्थाप्रधान आईदानराम चौधरी द्वारा राज्य सरकार द्वारा विभिन्न शिक्षा विभाग की योजनाओं पर प्रकाश डालते हुए बोर्ड के विद्यार्थियों के लिए बोर्ड परीक्षा की तैयारी कैसे करें, साथ ही समय प्रबंधन का विशेष ध्यान रखते हुए परीक्षा में प्रश्न पत्र हल संबंधी अनेक टिप्स बताएं ताकि बोर्ड में अच्छे अंक प्राप्त कर सके। इस अवसर पर भारतीय संस्कृति ज्ञान परीक्षा के प्रमाण पत्र वितरित किए गए एवं करियर मेला में निबंध ,क्विज ,पोस्टर प्रतियोगिता में प्रथम द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले विद्यार्थियों को स्मृति चिन्ह देखकर सम्मानित किया गया । कार्यक्रम के दौरान पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि गजेंद्र सिंह, सरपंच प्रतिनिधि कालुराम , विद्यालय विकास समिति अध्यक्ष प्रकाश काला तथा बुद्धाराम लटियाल एवं अन्य ठाम वासी उपस्थित रहे । कार्यक्रम का संचालन व्याख्याता सिकंदर खान ने किया।

### गोली लगने से युवक की मौत

**जोधपुर**, (कासं)। फलोदी जिले में देचू थानानर्गत जैसलमेर रोड पर मंगलवार की रात को दो गुटों में आपसी विवाद के बाद झगड़ा हो गया। झगड़े में फायरिंग होने से एक युवक की गोली लगने से मौत हो गई। घटना की जानकारी मिलने पर देचू पुलिस मौके पर पहुंची। फलोदी एसपी पूजा अवाना ने भी मौका निरीक्षण किया। हमलावरों की दस्तखतों के प्रयास जारी है। शव को देचू अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया गया है। पुलिस के अनुसार राजगर्ग 125 मेगा हाईवे जोधपुर-जैसलमेर रोड देचू के पास बीती रात दो गुटों के युवकों की बीच झगड़ा हुआ। इस दौरान वहां हुई फायरिंग में सारा निवासी जुंझार सिंह की मौत हो गई। सूचना मिलने पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक फलोदी बृजराज सिंह चारण, लोहावट वृत्ताधिकारी संटाम सिंह भाटी, देचू थानाधिकारी शिवराज सिंह भाटी मय अतिरिक्त पुलिस जांबा देचू उपजिला अस्पताल पहुंचे। बताया गया कि पीलवा चौराहा के पास में कल शाम को झगड़ा होने के बाद रात में फिर विवाद हो गया था।

### चोरी के दो आरोपी गिरफ्तार

**जोधपुर**, (कासं)। शहर की माता का थान पुलिस ने बासनी तंबोलिया गांव में नवंबर को एक मकान में हुई चोरी का खुलासा करते हुए दो शातिर नकबजनों को पकड़ा है। सूने मकान से 30 तोला सोना, एक किलो चांदी और दो लाख की नगदी चोरी हुई थी। जिस पर पुलिस ने प्रकरण दर्ज करते हुए अब दो शातिरों को पकड़ा है। माता का थान पुलिस ने बताया कि 19 नवंबर 24 को बासनी तंबोलिया निवासी निमित्त वैष्णव पुत्र नंदकिशोर की तरफ से रिपोर्ट दी गई थी। इसमें बताया कि वह 16 नवंबर को जैसलमेर शादी समारोह में गया था। इस बीच घर सूना था। 19 को वापिस लौटा तब घर में चोरी का पता लगा। अज्ञात चोर घर से सोने का तिमघणिया, अंगुठियां, रखड़ी सेट, चैन आदि ३0 तोला सोने के जेवरवात एवं एक किलो के आसपास चांदी के आभूषण चुरा ले गए। साथ ही अलमारी से दो लाख की नगदी भी चुरा ले गए। प्रकरण में पुलिस ने अब दो शातिर नकबजनों झाक भिलाड़ा निवासी अशोक सोलंकी और हरियाणवा निवासी हिममत सिंह को गिरफ्तार किया है। चोरी के माल की बरामदगी के प्रयास जारी है।

### विद्यार्थियों ने प्रौद्योगिकी संस्थान देखा

**जोधपुर**, (कासं)। पीएम श्री केंद्रीय विद्यालय बनाड़ जोधपुर की कक्षा 9 और कक्षा 11 के विद्यार्थियों ने शैक्षिक भ्रमण के अंतर्गत जोधपुर स्थित भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान का भ्रमण कर गतिविधियों को करीब से देखा। प्राचार्य उम्वेद सिंह ने बताया कि अनुभवपरक शिक्षा के लिए आयोजित इस शैक्षिक भ्रमण के रूप में विद्यार्थियों ने संस्थान के आधारभूत संरचना की साथ वहाँ संचालित पाठ्यक्रमों, उपलब्ध सुविधाओं, शैक्षिक परिवेश को जीवंत अनुभव किया। विद्यार्थियों ने फुटवैयर डिजाइन एवं विकास संस्थान का भी भ्रमण किया। शिक्षक राम लाल यादव, डॉ. सुनीता विकास, पंकज गहलोट, सुश्री पायल वर्मा और गणेश जागिड़ के मार्गदर्शन में बच्चों को अनुभव भरी आनंददायक शैक्षिक यात्रा सम्पन्न हुई।

### फार्मर रजिस्ट्री शिविर आज

**जालोर**, (कासं)। जिले में डिजिटल पब्लिक इंफ्रास्ट्रक्चर (एग्रीस्टैक) योजना के तहत किसानों की फार्मर रजिस्ट्री तैयार करने के लिए अभियान चलाकर फार्मर रजिस्ट्री शिविरों का आयोजन किया जा रहा है जिससे किसानों को अब 11 अंकों की यूनिक फार्मर आईडी मिलेगी। कलैक्टर डॉ. प्रदीप के. गावंडे ने बताया कि एग्रीस्टैक योजना के तहत जालोर 1३ से 15 फरवरी तक जालोर तहसील की बिबलसर व चांदणा ग्राम पंचायत में शिविर का आयोजन किया जायेगा। इस यूनिक आईडी नंबर के आधार पर किसानों को पीएम किसान सम्मान निधि की किरत के साथ फसल बीमा का लाभ प्राप्त करने में आसानी होगी। यूनिक फार्मर आईडी नंबर नहीं होने पर पीएम किसान सम्मान निधि का लाभ नहीं मिल सकेगा। खराबे की स्थिति में किसानों का निःशुल्क परकना आसान होगा। इसके अलावा न्यूनतम समर्थन मूल्य पर खरीद के लिए किसानों का स्वतः रजिस्ट्रेशन हो जाएगा। किसानों को कल्याण की अन्य योजनाओं का लाभ प्राप्त करने के लिए बार-बार सत्यापन या रजिस्ट्रेशन नहीं कराना पड़ेगा।

### राज्य स्तर पर सम्मान

**पाली**, (नि.सं.)। राष्ट्रीय कृषि एवं ठामीण विकास बैंक नाबाई जयपुर की ओर से अंतर्राष्ट्रीय सहकारिता वर्ष २025 के उपलक्ष्य में सहकारिता विकास की नई राह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिला विकास प्रबंधक नाबाई विनोद दाधीच ने बताया कि सहकारिता के क्षेत्र में उत्कृष्ट योगदान देने वाले संगठनों व संस्थाओं को सम्मानित किया गया। सहकारिता मंत्री गौतम कुमार दक एवं प्रमुख सचिव मंजू राजपाल की उपस्थिति में समारोह में पाली जिले के जाडन ठाम सेवा सहकारी समिति के व्यवस्थापक जसवीर सिंह को राज्य स्तर पर प्रथम स्थान पर पैक्स कंप्यूटराइजेशन में उत्कृष्ट कार्य के लिए राज्य स्तर पर सम्मानित किया गया। इस अवसर पर नाबाई जयपुर के सीजीएम डॉ राजीव भी मौजूद रहे।

### ३5 हजार रिफंड करवाए

**जोधपुर**, (कासं)। शहर ग्रामीण पुलिस की साइबर सैल ने एक व्यक्ति से 35 हजार रुपए की ऑनलाइन ठगी पर कार्रवाई करते हुए यह राशि रिफंड करवाने में सफलता हासिल की है। ग्रामीण एसपी राममूर्ति जोशी ने बताया कि बरसालू कलां ओसियां निवासी छोटाराम को फ्रांस्टटर ने एपीके लिंक भेजा था जिसे क्लिक करने पर फ्रांडस्टटर ने ३5 हजार रुपए निकाल लिए। इस पर परिचादी ने 1930 पर शिकायत दर्ज करवाई, जिस पर साइबर सैल ने त्वरित कार्रवाई करते हुए संबंधित बैंक/वॉलेट से संपर्क कर 35 हजार रुपए की राशि होल्ड करवा दी। साथ ही परिवादी के बैंक खाते में वापस रिफण्ड करवाने में सफलता प्राप्त की।

### मुनाफा का झांसा देकर महिला से ठगी

**जोधपुर**, (कासं)। एक महिला ने चार लोगों के खिलाफ शेयर बाजार में अच्छा मुनाफा दिलाने का झांसा देकर निवेश करारक धोखाधड़ी करने का मुकदमा दर्ज करवाया। कुड़ी भगतासनी थाने में दी रिपोर्ट में सिद्धी विनायक सोसायटी निवासी रानू सोनी पत्नी धर्मवीर सिंह सुनार ने पुलिस को बताया कि गत वर्ष अक्टूबर माह में आरोपी कुम्हारों का चौक निवासी अरिहंत भंसाली, सोनी धर्मशाला के सामने सूरसागर निवासी प्रिंस सोनी व श्रवण ने उसको शेयर मार्केट में निवेश में अच्छा मुनाफा दिलाने के नाम पर राशि निवेश करा दी लेकिन अब वो न तो मूल राशि लौटा रहे और नहीं मुनाफा। पुलिस ने धोखाधड़ी का मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू की।

### मॉडल विद्यालय में विदाई रगारोह हुआ

**रेवदर**, (निंसं)। रेवदर समीपवर्ती गॉय देरोल स्थित ब्लॉक स्तरीय स्वामी विवेकानन्द राजकीय मॉडल विद्यालय में कक्षा 12वीं के विद्यार्थियों का विदाई समारोह कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत सभी सरस्वती के समक्ष शान्ति हवन कर बोर्ड परीक्षा के विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य की मंगल कामना की गई। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि श्री अन्नाराम गोवारासा मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी रेवदर एवं प्रधानाचार्य केशर सिंह राव ने विदाई लेने वाले विद्यार्थियों को कठिन परिश्रम की प्रेरणा देते हुए उज्ज्वल भविष्य की गंगल कामना व्यक्त की साथ ही आज गाथा पूर्णिमा के अवसर पर प्रधानाचार्य केशर सिंह राव एवं अभिभावक रूपाराम प्रजापत द्वारा सभी विद्यार्थियों को कृष्ण-भोग (गोजन प्रसादी) करवाया गया।

# महापौर दक्षिण वनिता सेठ ने ८4३.70 करोड़ रुपए का बजट पेश किया

**जोधपुर**, (कासं)। नगर निगम दक्षिण महापौर वनिता सेठ की अध्यक्षता में बुधवार को नगर निगम सभागार में बजट बोर्ड बैठक आयोजित हुई। महापौर दक्षिण वनिता सेठ ने सदन में 843.70 करोड़ रुपए का बजट रखा , जिसे ध्वनि मत से पारित कर दिया गया। इस बार बजट में शहर के विकास के लिए कई महत्वपूर्ण घोषणाएं की गई हैं। साथ ही नगर निगम की आय बढ़ाने को लेकर भी कई प्रस्ताव सम्मिलित किए गए हैं। बैठक में विधायक सूरसागर देवेंद्र जोशी, विधायक जोधपुर शहर अतुल भंसाली, नेता प्रतिपक्ष गणपत सिंह चौहान, आयुक्त दक्षिण सिद्धार्थ पालानीचामी सहित पाषंद गण, अधिकारी गण मौजूद रहे।

बोर्ड बैठक की शुरुआत में बजट अभिभाषण पढ़ते हुए महापौर दक्षिण वनिता सेठ ने कहा कि करीब सवा 4 साल पहले पहली बार राज्य सरकार ने जोधपुर में दो नगर निगम बनाए थे। पिछले सवा 4 साल के कार्यकाल में नगर निगम दक्षिण बोर्ड के सभी सदस्य, अधिकारी, कर्मचारियों के कुशल प्रबंधन से न केवल आय में वृद्धि हुई, बल्कि शहर के विकास कार्यों को भी

गति दी गई।

## कंटली झाड़ियों में पड़ी नवजात को किसान ने संभाला

**पाली**, (निंसं)। पाली में मां-बाप 10 से 15 दिन की नवजात को कंटली झाड़ियों में भरने के लिए छोड़ कर चले गए। रास्ते से गुजर रहे एक किसान ने बच्ची के रोने की आवाज सुनी तो उसे उठाकर अपने सीने से लगा लिया। पानी और दूध पिलाकर चुप कराया। नवजात को हॉस्पिटल पहुंचाया, जहां बच्ची की हालत खतरे से बाहर है। जानकारी के अनुसार इंदलास खान सिंधी बाइक पर अपने खेत से निम्बाड़ा स्थित घर की ओर जा रहे थे।

भालेवाल-निम्बाड़ा गांव के बीच झाली के पास उहें बच्ची के रोने की आवाज सुनाई दी। झाड़ियों में जाकर देखा तो एक मासूम र रही थी। उन्होंने तुरंत उसे संभाला और निम्बाड़ा,

## स्वास्थ्य कार्यों की समीक्षा की

**रेवदर**, (निंसं)। सिरोही-चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग के रेवदर ब्लॉक मासिक समीक्षा बैठक सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र रेवदर के सभा भवन में मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. दिनेश खराडी की अध्यक्षता में आयोजित हुई।

डिप्टी सीएमएचओ डॉ. एसपी शर्मा ने ब्लॉक बैठक में मुख्यमंत्री आयुष्मान आरोग्य योजना की समीक्षा की। आरसीएचओ डॉ. रितेश सांखला ने चिकित्सा संस्थान में सफा-सफाई रखने के लिए व गर्भवती महिला की अनिवार्य 4 जाँच समय रहते करना आवश्यक व संस्थागत प्रसव को बर्नावा देना साथ गर्भवती महिला व बच्चों का टीकाकरण शत प्रतिशत करना साथ पीसीटीएस सॉफ्टवेयर में समय पर एंट्री के चिकित्साकर्मों को निर्देश दिया।

बैठक में बीसीएमओ डॉ. लॉग मोहम्मद, डीपीसी डॉ. संजय नवल, जिला आशा समन्वयक चंद्राराम लोहार, डीपीसी पीसीपीनडोटी देवकिशन छंगाणी के साथ चिकित्सा अधिकारी एवं स्वास्थ्य कर्मचारी उपस्थित रहे।

# ई-नीलामी कार्यक्रम से भूखंडों की नीलामी शुरू

**जोधपुर**, (कासं)। आयुक्त जोधपुर विकास प्राधिकरण उत्साह चौधरी के नेतृत्व एवं निर्देशन में प्राधिकरण द्वारा जोधपुर शहर के चहुमुखी विकास के लिए विभिन्न प्रकार के कार्य एवं सौन्दर्यकरण कार्य करवाए जा रहे है।

प्राप्त जानकारी के अनुसार जे.डी.ए. आयुक्त उत्साह चौधरी ने प्राधिकरण की आय के ख़ोत बढ़ाने के लिए भी विभिन्न महत्वपूर्ण निर्णय लिए जा रहे है।

इसी क्रम में आयुक्त चौधरी के निर्देशानुसार प्राधिकरण की माह फरवरी-अप्रैल 2025 के अन्तर्गत विभिन्न आवासीय, व्यावसायिक, मल्टीस्टोरी एवं सुविधा क्षेत्रों में स्थित भूखण्डों की ई-नीलामी प्रारम्भ हो चुकी है।

निदेशक वित्त मंजीत चौराण ने बताया कि प्राधिकरण द्वारा भूय्य ई-नीलामी कार्यक्रम अनुसार 12 से 24 फरवरी तक विभिन्न योजनाओं के आवासीय, व्यावसायिक, मल्टीस्टोरी एवं सुविधा क्षेत्रों में स्थित भूखण्ड सहित कुल २04 भूखण्डों की नीलामी की जाएगी।

मकर संक्रांति का अवसर पर पतंगबाजी का कार्यक्रम आयोजित हुआ, वहीं दीपावली के अवसर पर नगर निगम जोधपुर दक्षिण की ओर से फायर शो का भी आयोजन किया गया। भारतीय नववर्ष के अवसर पर नगर निगम की ओर से भजन संंध्या, कन्या पूजन एवं विभिन्न प्रतियोगिता का आयोजन भी किया गया।

## सीवरेज सिस्टम को किया जा रहा है सशक्त

महापौर दक्षिण वनिता सेठ ने बताया कि अमृत 2.0 के तहत नगर निगम दक्षिण क्षेत्र में करीब 200 किलोमीटर नई सीवरेज लाइन डालने का कार्य किया जा रहा है। अब तक 115 किलोमीटर नई सीवरेज लाइन डालने का कार्य हो चुका है, साथ ही 3350 घरों में नए सीवरेज कनेक्शन जारी किए जा चुके हैं। उन्होंने कहा कि सालावास में 50 एमएलडी सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट के उद्घाटन का कार्य प्रगति पर है।

# डॉ. प्रतिभा सिंह ने कायलाना क्षेत्र का निरीक्षण किया

**जोधपुर**, (का.सं.)।संभागीय आयुक्त एवं अध्यक्ष, जेडीए डॉ. प्रतिभा सिंह द्वारा बुधवार को कायलाना क्षेत्र में प्राधिकरण द्वारा करवाये जा रहे विकास कार्यों का निरीक्षण किया गया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार निरीक्षण के दौरान जेडीए आयुक्त उत्साह चौधरी, निदेशक अभियार्थिकी महेन्द्र सिंह पंवार, अधीक्षण अभियन्ता अरविन्द्र माथुर, अधीक्षण अभियन्ता

सदर थाने के सब इंस्पेक्टर ओमप्रकाश विश्‍नोईने बताया कि मासूम को इलाज के लिए बांगड़ हॉस्पिटल में भर्ती करवाया। बाल कल्याण समिति को सूचना दी। शुरुआती महिना में बच्ची स्वस्थ है। डॉक्टरों की टीम मॉनिटरिंग कर रही है। मामले में पुलिस ने भी जांच शुरू कर दी है।

जालोर, (कासं)। रसद विभाग द्वारा राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना में 'गिव-अप अभियान' के तहत योजना का लाभ स्वेच्छा से नहीं छोड़ने वाले अपात्र 45 परिवारों को वसुली के लिए नोटिस जारी किए जा चुके हैं।

जिला रसद अधिकारी एवं जिला उपभोक्ता संरक्षण अधिकारी आलोक झरवाल ने बताया कि राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना में अपात्र लाभार्थियों को स्वेच्छिक रूप से लाभ त्याग करने को लेकर सरकार द्वारा प्रारंभ किए गए 'गिव-अप अभियान' के तहत जिले में अब तक 2३६2 परिवारों के कुल 11122 सदस्यों ने जिला रसद कार्यालय में आवेदन किया है।अब तक जिले में 268 उपभोक्ता स्वेच्छा से गिव अभियान में विभागी का वेबसाइट से ऑनलाइन आवेदन कर अपनी पात्रता छोड़ चुके हैं। नाम नहीं हटाने पर यह योजना 28 फरवरी, 2025 तक यथावकी है। 28 फरवरी तक त्याग नहीं करने वाले अपात्र लाभार्थियों के विरूद्ध नियमानुसार आवश्यक कार्यवाही की जायेगी।

राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना के लिए आवश्यक है कि उपभोक्ता का राशन कार्ड आधार कार्ड से जुड़ा हो।

जाएगा। उन्होंने नगर निगम दक्षिण की ओर से उम्वेद स्ट्रेडियम में 10 लाइन लगवाने की भी घोषणा की। महिला सशक्तिकरण की दिशा में एक कदम आगे बढ़ते हुए 8 मार्च को महिला दिवस के उपलक्ष्य पर चार महिलाओं को ई-रिक्शा देने की भी घोषणा की गई।

महापौर दक्षिण वनिता सेठ ने शहर में 40 सरस बूथ महिलाओं का आवंटित करने, पर्यटन स्थलों एवं भीड़भाड़ वाले स्थान पर महिलाओं के लिए पिंग टॉयलेट बनाने, पर्यावरण को हरित करने के उद्देश्य से सभी मुख्य सफाई निरीक्षकों को ई-बाइक उपलब्ध करवाने की घोषणा की।

## सड़क नामकरण के प्रस्ताव किए पास

महापौर दक्षिण वनिता सेठ ने बैठक में पूर्व विधायक स्वर्गीय श्रीमती सुर्यकांता व्यास, पूर्व विधायक स्वर्गीय मोहन मेघवाल, पूर्व पार्षद स्वर्गीय रमा ओझा, गुरु जंभेश्वर मार्ग, रिटायर्ड आईपीएस स्वर्गीय बी .आर. ग्वाला के नाम से सड़क नामकरण के प्रस्ताव भी बचत के लिए सोलर प्लांट लगाया

# डॉ. प्रतिभा सिंह ने कायलाना क्षेत्र का निरीक्षण किया

**जोधपुर**, (का.सं.)।संभागीय आयुक्त एवं अध्यक्ष, जेडीए डॉ. प्रतिभा सिंह द्वारा बुधवार को कायलाना क्षेत्र में प्राधिकरण द्वारा करवाये जा रहे विकास कार्यों का निरीक्षण किया गया।

प्राप्त जानकारी के अनुसार निरीक्षण के दौरान जेडीए आयुक्त उत्साह चौधरी, निदेशक अभियार्थिकी महेन्द्र सिंह पंवार, अधीक्षण अभियन्ता अरविन्द्र माथुर, अधीक्षण अभियन्ता



जेडीए अध्यक्ष द्वारा कायलाना क्षेत्र

# 45 अपात्र परिवारों को नोटिस जारी किए

जालोर, (कासं)। रसद विभाग द्वारा राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना में 'गिव-अप अभियान' के तहत योजना का लाभ स्वेच्छा से नहीं छोड़ने वाले अपात्र 45 परिवारों को वसुली के लिए नोटिस जारी किए जा चुके हैं।

जिला रसद अधिकारी एवं जिला उपभोक्ता संरक्षण अधिकारी आलोक झरवाल ने बताया कि राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना में अपात्र लाभार्थियों को स्वेच्छिक रूप से लाभ त्याग करने को लेकर सरकार द्वारा प्रारंभ किए गए 'गिव-अप अभियान' के तहत जिले में अब तक 2३६2 परिवारों के कुल 11122 सदस्यों ने जिला रसद कार्यालय में आवेदन किया है।अब तक जिले में 268 उपभोक्ता स्वेच्छा से गिव अभियान में विभागी का वेबसाइट से ऑनलाइन आवेदन कर अपनी पात्रता छोड़ चुके हैं। नाम नहीं हटाने पर यह योजना 28 फरवरी, 2025 तक यथावकी है। 28 फरवरी तक त्याग नहीं करने वाले अपात्र लाभार्थियों के विरूद्ध नियमानुसार आवश्यक कार्यवाही की जायेगी।

राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा योजना के लिए आवश्यक है कि उपभोक्ता का राशन कार्ड आधार कार्ड से जुड़ा हो।

	<b>न्यूक्लियर पावर कारपोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड</b>	
<b>न्यूक्लियर पावर कारपोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड</b> (भारत सरकार का उद्यम) (ए गवर्नमेंट ऑफ इण्डिया एंटरप्राइज)		
<b>रावतभाटा राजस्थान साइट रावतभाटा राजस्थान साइट</b>		
<b>चेतावनी सूचना</b>		
<b>राजस्थान उच्च न्यायालय जोधपुर में/जयपुर बैंच</b>		
<b>डीबी/एसबी सिविल रिट याचिका संख्या/ 2025</b>		
<b>गिरफ्तार याचिकाकर्ता</b>		<b>एनपीसीआईएल का कोई भी व्यक्ति/कर्मचारी/पूर्व कर्मचारी</b>
<b>बनाम</b>		
<b>केवेंटर/प्रस्तावित प्रतिवादी</b>		<b>न्यूक्लियर पावर कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड और अन्य</b>
<b>राजस्थान उच्च न्यायालय के नियम 159 के तहत कैविएट के लिए आवेदन</b>		
<b>माननीय सदस्यों, कृपया वह स्वीकार करें-</b>		
<b>विनम्र आवेदक राजस्थान उच्च न्यायालय नियम के नियम 159 के तहत कैविएट दर्ज करना चाहता है और जब तक मामले में आवेदकों की सुनवाई नहीं हो जाती, तब तक कुछ भी नहीं होने देना चाहता है। रिट याचिका का विवरण, जो दायर होने की संभावना है, नीचे दिया गया है-</b>		
<b>रिट याचिका निम्नलिखित में से किसी भी व्यक्ति द्वारा दायर की जा सकती है</b>		
<b>एनपीसीआईएल का कोई भी व्यक्ति/कर्मचारी/पूर्व कर्मचारी रिट याचिका संभवत निम्नलिखित के विरूद्ध दायर की गई है</b>		
1. न्यूक्लियर पावर कॉर्पोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड, मुंबई।, 2. अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक (सीएमडी), न्यूक्लियर, पावर कॉर्पोरेशन ऑफ इण्डिया लिमिटेड (एनपीसीआईएल), मुंबई।, 3. निदेशक (मानव संसाधन), एमपीसीआईएल,मुम्बई।, 4. साइट निदेशक, एनपीसीआईएल, रावतभाटा साइट, 5. एनपीसीआईएल के निदेशक मंडल		
<b>रिट याचिका एनपीसीआईएल के किसी भी व्यक्ति/कर्मचारी/पूर्व कर्मचारी द्वारा एनपीसीआईएल परिभाषित अंशदान पेंशन योजना 2025 (स. एनपीसीआईएल/एचआरपी/45/1/18/2025/25, महाप्रबंधक (एचआरपी), एनपीसीआईएल, मुंबई द्वारा जारी) के अनुसरण में दायर किए जाने की संभावना है। एनपीसीआईएल परिभाषित अंशदान पेंशन योजना 2025 से संबंधित दायर की गई ऐसी किसी भी डीबी/एसबी सिविल रिट याचिका का हमारे द्वारा विरोध किया जाएगा।</b>		
<b>जो याचिका दायर की जाएगी वह रिट याचिका होगी।</b>		
<b>एनपीसीआईएल की ओर से वरिष्ठ प्रबंधक (मानव संसाधन), एनपीसीआईएल, रावतभाटा द्वारा विधिवत हस्ताक्षरित बकालतनामा यहां प्रस्तुत किया गया है।</b>		
<b>अतः विनम्र निवेदन है कि आवेदन की सुनवाई होने तक मामले में कुछ भी न किया जाना।</b>		
<b>दिनांक-12.02.2025</b>		
<b>जोधपुर/जयपुर</b>		
<b>विनम्र आवेदक के माध्यम से ललित परिहार (एडवोकेट)</b>		
<b>मोबाइल नं. 9571176368</b>		
<b>CBC 48157/12/0001/2425</b>		